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شجرة لوز 137شجرة زيتون و  265غرس الفلاح _
؟ :ما هو عدد الأشجار المغروسة 1التعليمة

 شجرة 101أتلفت  يوما 30بعد  مرت عاصفة قوية
؟بقيتالتي شجار الأ: ما هو عدد 2التعليمة  استعمال المعطيات  1معـ  

المناسبة

م تفطنت أنها أضاعت  10مي بعد أن قطعت 310تملك زينب _
مي 200

المي ؟كم بقي لزينب بحساب 

و ستة وسبعون رجلا و عدد من النساء  ةقطار مائال إلىصعد 
 28يفوق عدد الرجال بـ 

أحسب عدد النساء في القطار
في القطار بأحسب عدد الركا

صحة الحساب 2معـ   

بيضة وتركت الباقي  70بيضة باعت 182جمعت جدتي _ 
لأفراد العائلة

تركتهأبحث عن عدد البيض التي 

مي 215أعطتها أمها  .مي 625تريد منال شراء قصة ثمنها  
.لتمثيل المبلغ الذي ينقصهاأكمل رسم القطع  الاستعمال 3معـ

الصحيح لوحدات  
 القيس

رياضيات                     الثانيةالسنة   

الثلاثي الثاني إثر تقييم موضعيات للعلاج والدع

100 100 



تملك خديجة القطع النقدية التالية

مي 870زادتها أمها مبلغا ماليا فأصبح لديها 
الأمأكمل رسم القطع التي زادتها 

 تكميل مبلغ- 
مالي بالقطع 
النقدية 

رسم منزلسأ :"فقالت مريم .تلعب مريم مع ريم في الغرفة
".سداسي الأضلاع وسيكون  بيضاء الثلج

".وأنا سأرسم منزلا خماسي الأضلاع :"وقالت ريم

كر عدد الأضلاعذأرسم منزل ريم مع  و أرسم منزل مريم-

كعكةهذه الستقص أمي 
قطعٍ مثلثة الشكل  لتحصل على

أساعد أمي على قص الكعكة

خاصيات استعمال 
(رسم  الأشكال الهندسية

 مضلعات)
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